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Clase del 01 de Junio -  El estudiante realizó anotaciones en su libreta. Adjunto teoría y asignación  para entregar hasta el lunes 8 de junio 2020
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Es la unién de una vocal abierta (
vocales cerradas en una misma s
diptongo son —» alivio, cierto, pu

a-e-0) y una cerrada (i-
ilaba. Algunos ejemplos
erto, oracién, ciudad, didmy

Se produce cuando concurren tres vocales en la misma silaba. |
vocales siempre se combinan de la misma forma: una abierta e
cerradas. A veces la segunda de las vocales cerradas puede reem

zarse con"y". Algunas palabras con triptongo son — miau, averigij
Paraguay, acentuéis, cambiéis, limpidis.

Se produce cuando dos vocales no concurren en la misma silaba. Esta

é situacion puede plantearse porque: -
Hiato } - Dos vocales abiertas distintas — pe-o-nes, a-é-re-o, po-é-ti-co.

Una vocal es abierta y la otra cerrada con tilde —» de-ci-a, ba-dl.
Dos vocales iguales — chi-i-ta, po-se-er, al-ba-ha-ca.

1. Escribe dos palabras por cada combinacién de diptongos.

i=ai §
u=au

i=ei
U=eu
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3. Explica oralmente,

qué consiste la ley del hiato:

v Tal comote decia,

E Ar‘\adé Ja vocal faltante.

v Urugua—

i

S

con base e

aquel dia oi a tiempo el ruido del carro.
Anteayer, termine el trab

v
v Hui aterrado de la bahia
v

Mi tio Carlos vive en un pais asiatico.

el dia de la tormenta.

v Tante_ _ba

v Esfu__rzo

¥ Aecii .
\ Hubi___ras

v Mia___

n las palabras destacadas en las siguiente

Escribe si es diptongo, triptongo o hiato.

—

v Espontan__ o —»

—
=

=

s oraciones, en

ajo de geografia sobre los rios de la region





